

# ПОБЕДА БУДЕТ ЗА НАМИ

В. М. МОЛОТОВ.

## Заявления пламенных патриотов родины

### НАКАЗ СЫНУ

Мой сын находится в рядах доблестной Рабоче-Крестьянской Красной Армии в городе Ковеле, является отличником боевой и политической подготовки. Узнав о наглой вылазке германских фашистов, я немедленно послала сыну телеграмму. Вот ее текст:

«Наша страна в опасности. Обнаглевшие фашисты напали на родину. Я, дорогой сынок, даю тебе материкийский наказ: с именем великого Сталина добивайся с доблестной Красной Армией победы, борись мужественно за дело партии Ленина—Сталина.

Желаю успеха!»

Эта телеграмма матери воодушевит сына. Я призываю всех матерей и жен повседневно морально поддерживать сыновей и мужей, помогать им изгнать фашистскую мразь с советской земли.

Я призываю всех женщин города и района самоотверженно трудиться каждой на своем посту, отдавая все свои силы на поднятие производительности труда на предприятиях, в колхозах, учреждениях и железнодорожном транспорте. Поможем нашей славной Красной Армии одержать победу над врагом.

**Е. Вивьен**, артистка драматеата, депутат городского Совета депутатов трудящихся.

### ЗАМЕНИМ МУЖЧИН НА ПРОИЗВОДСТВЕ

Наше социалистическое отечество подверглось нападению фашистских варваров. Эта весть одинаково взволновала граждан страны Советов. Трудно передать словами всю ненависть к фашистам. Одно только можно с уверенностью сказать, что каждая из наших женщин, не считаясь ни с чем, будет отдавать свои силы на защиту родины.

Мы, домохозяйки Сладкевич и Яньшина, сегодня идем на производство, чтобы заменить людей, выбывших на фронт. заявляем, что будем работать только по-стахановски, отдавать все силы и знания для защиты отечества. А если придется, в любое время пойдем на фронт, чтоб и там бороться с врагом.

**С. Сладкевич, Яньшина.**

### БОЕВОЕ РЕШЕНИЕ

Секретарь комитета ВЛКСМ медицинской школы тов. Благинина, как только узнала о наглом нападении германских фашистов на Советский Союз, немедленно собрала комсомольское собрание, на котором было принято решение: «Мы считаем себя мобилизованными и подаем заявления о желании добровольцами вступить в санитарные дружины».

Через несколько минут после собрания все заявления комсомольцев были переданы в городской военный комиссариат.

**Е. Балабанова.**

### ВЕЛИКИЙ ПАТРИОТИЗМ

Сотни людей, мужчин и женщин, приходят в горвоенкомат, чтобы узнать о сроке призыва и приносить заявления с просьбой зачислить их в ряды Рабоче-Крестьянской Красной армии.

— Я, — комсомолка, надеюсь, что вы доверите мне быть сестрой в рядах Рабоче-Крестьянской Красной Армии, — пишет в своем заявлении, комсомолка студентка 1-го курса медицинской школы Ольга Васильева. — На фронте я оправдаю высокое доверие комсомола.

— Не откажите, пожалуйста, тов. военком, — пишет комсомолка Ольга Славейко, — примите меня в санитарную дружину. Я рождения 1924 года, хорошо знаю санитарное дело, к тому же ничуть не пожалую жизни в борьбе за любимую родину.

Наряду с индивидуальными девушки пишут и групповые

заявления с просьбой зачислить их в санитарные дружины. Восемь молодых патриотов — Клавдия Клышикова, Фаина Крылова, Мария Шабашева и другие пишут в своем заявлении:

— Пожалуйста, не откажите в нашей просьбе, товарищ военком. Мы желаем проехать на передовую линию фронта санитарками, будем там такими же патриотами, как героини из кинофильма «Фронтовые подруги».

Вчера к 10 часам утра в горвоенкомат поступило 112 заявлений от девушек города и столько же примерно заявлений от юношей-комсомольцев.

Заявления с просьбой принять добровольцами в Рабоче-Крестьянскую Красную Армию приносят не только молодежь, но пожилые рабочие, интеллигенты и служащие.

Рабочий «Заготзерно» Радион Васильевич Семеняков в своем

заявлении на имя райвоенкома пишет:

— Тов. военком, не откажите в моей просьбе, примите меня добровольцем в Красную Армию. Родился я в 1900 году. Сын мой служит бойцом в районе событий и я желаю пойти на помощь своему сыну, вместе с ним защищать свою родину от нападения фашистских гадов. Надеюсь я не разучился еще стрелять метко.

Пусть подлые фашисты забудут думать о том, что им удастся сломить несгибаемую волю советского народа, его патриотизма, его непобедимую Красную Армию.

Красная Армия и народ едины. По первому зову партии и правительства весь наш народ, как один человек, встает на защиту своей любимой социалистической родины.

**В. Васильев.**

### НА ТРАКТОР!

В этом году я окончила шестимесячные курсы комбайнеров и получила уже комбайн «Коммунар», на котором буду работать в колхозе имени Тимирязева.

Услыхав по радио речь тов. Молотова о том, что германские фашисты напали на нашу родину, я в ответ на наглые вылазки фашистов даю обязательство — честно и самоотверженно работать на колхозных полях и своим комбайном «коммунар» обязуюсь убрать не менее 500 гектаров.

Я призываю всех девушек-колхозниц — овладевайте техникой, изучайте трактор и комбайн. А комбайнерки и трактористки, следуйте моему примеру, самоотверженно работайте на своем посту. Мы должны быть готовы, если потребуется, заменить мужчин, работать по-стахановски на колхозных полях.

Варвара Богданова, комбайнер Шмаковской МТС.

### ДВУХЧАСОВОЙ ЗАРАБОТОК ДЛЯ ПОДАРКОВ БОЙЦАМ

Вчера в семь с половиной часов утра 185 рабочих, специалистов и служащих спиртового завода после сообщения о наглом налете зарвавшихся фашистов приняли решение, где говорится: «По первому зову партии и правительства мы выступим все, как один, на защиту горячо любимой родины. Отчисляем свой 2-часовой заработок для подарков нашим бойцам и командирам, доблестно защищающим наши священные рубежи. Будем работать с удвоенной энергией».

После митинга сменный техник Николай Черкасов, химик Мария Макарова, техник-строитель Александр Почтарев, рабочий Константин Петухов и другие, всего 12 человек, подали заявления, чтобы их приняли добровольно в ряды Красной Армии.

**В. Пономарев**, председатель завкома.

### МЫ — СЧАСТЛИВЫЕ ДЕТИ

Мы, счастливые, советские дети, как и весь народ социалистической родины, возмущены наглыми действиями фашистов-кровавых псевдов. Мы живем радостно и счастливо и за эту жизнь обязаны нашему отцу великому Сталину.

В дни, когда наши братья, отцы будут защищать нашу родину, мы, пионеры и школьники, будем также изучать военное дело, за летние каникулы наберем сил для отличной учебы. В нашем пионерском клубе идет напряженная работа: мы готовимся к сдаче норм на значки ЮГСО, ЮПВХО, БГТО, в краеведческом кружке изучаем топографию, компас и готовимся к большому военизированному походу.

Мы, пионеры и школьники будем горячо помогать Красной Армии одержать победу над врагом.

Пионеры: Рима БАТЫРБАЕВА, Ида ВОСТРУХИНА и другие.

